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1-2 ноября в г. Красноярске (в Краевом дворце школьников) состоялся первый краевой практикум «Бизнес-вызов», в котором приняли участие 5 территорий красноярского края, в том числе и наш город Назарово. Организаторами практикума было открыто 10 разработческих, проблемных площадок, на каждой из которой была заявлена актуальная тема. От участников «Бизнес – вызова» требовалось найти современное решение для поставленной проблемы. Учащимся нашей школы: Мерзляковой Анне, Сафоновой  Екатерине, Стариковой Анастасии, необходимо было решить проблему в области образования. Их задачей было - предложить новую форму аттестации учащихся общеобразовательных  школ. 
Девчата работали непокладая рук, на работу был дан всего один день.  
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2 ноября в большом зале Краевого дворца школьников ими был предложен логически выстроенный, обоснованный и подтвержденный примерами и подтверждениями доклад с презентацией. Девушками было предложено заменить ЕГЭ на новую форму – КУК (контроль умственных качеств), направленный на  проверку знаний школьной программы и на выявление коммуникабельности и мобильности учащихся. Проверку знаний учащихся было предложено проводить в разных формах, учитывая специфику предметов: тест, контрольная работа, сочинение, практикум, ответы на билеты. Выявление коммуникабельности и мобильности учащихся проводить в форме собеседования («Час общения») с практиком и теоретиком. 
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После своего выступления девушки решили не останавливаться на достигнутом и продолжить свои исследования. В их планах показать свои наработки и представить их на школьной научной конференции у себя в городе. Пожелаем им успехов и творческих побед.
